
ProCare
Καθαριστικό αλάτων
Χρήση:
Σκόνη, όξινη. Για την αφαίρεση εναποθέσεων αλάτων και άλλων μετάλλων από επαγγελματικά 
πλυντήρια ρούχων, επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων και πλυντήρια απολύμανσης Miele 
Professional.

Ιδιότητες προϊόντος:
•  Αφαιρεί αξιόπιστα τα επίμονα άλατα και τους ενσωματωμένους ρύπους, π.χ. στον 

θερμαντήρα, στο τύμπανο και στον θάλαμο πλύσης.
•  Μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε κάθε βαθμό σκληρότητας νερού. 
•  Αυτό το προϊόν ενδείκνυται ιδιαίτερα για χρήση σε πλυντήρια πιάτων ProfiLine και πλυντήρια 

ρούχων με χωρητικότητα έως 11 kg.

Πρόταση δοσομέτρησης:
Η αφαίρεση αλάτων με το ProCare Universal 81 C πρέπει να πραγματοποιείται μόνο όπως 
και όταν χρειάζεται και το πολύ κάθε τρεις μήνες. Εάν οι επικαθίσεις και τα υπολείμματα 
επιμένουν, πρέπει να ελεγχθούν οι παράμετροι διεργασίας για τη συσκευή και τα χημικά 
διεργασίας που χρησιμοποιούνται και ίσως χρειαστεί να βελτιστοποιηθούν.
•  Κατάλληλο μόνο για χειροκίνητη δοσομέτρηση- απενεργοποιήστε την αυτόματη δοσομέτρηση 

και ενεργοποιήστε την ξανά μόλις ολοκληρωθεί η αφαίρεση αλάτων.
•  Κατά την αφαίρεση αλάτων το πλυντήριο πρέπει να είναι άδειο.
•  Η δοσομέτρηση θα πρέπει να γίνεται μόνο στην κύρια πλύση, εάν χρησιμοποιείται πρόπλυση.
•  Απαιτείται σχολαστικό ξέβγαλμα για την αποφυγή υπολειμμάτων.

Universal 81 C

Ονομασία μοντέλου Δοσομέτρηση Περιοχή 
δοσομέτρησης

Συνιστώμενο πρόγραμμα

Πλυντήρια SmartBiz 1 δοχείο

Μέσα στη θήκη 
απορρυπαντικού

Βαμβακερά 60°C, χωρίς στύψιμο

Μικροί Γίγαντες 1 δοχείο Χρωματιστά 60°C, χωρίς στύψιμο

Μικροί Γίγαντες Mop Star 2 δοχεία Χρωματιστά 60°C, χωρίς στύψιμο

Επαγγελματικά πλυντήρια ρούχων
Φορτίο ≤ 11 kg 2 δοχεία Χρωματιστά 60°C

Πλυντήρια απολύμανσης 1-2 δοχεία

Κάτω μέρος του 
θαλάμου πλύσης

Πρόγραμμα κύκλου service

Επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων
με σύστημα φρέσκου νερού 1 δοχείο

Πρόγραμμα Καθαρισμός συσκευής
Εναλλακτικά: Εντατικό πρόγραμμα, δοσομέτρηση μετά 
την πρόπλυση

Επαγγελματικά πλυντήρια πιάτων
με σύστημα πλύσης tank

2 δοχεία Μέσα στο tank

•  Εάν έχει λειτουργήσει προηγουμένως: εκτελέστε το 
πρόγραμμα αυτοκαθαρισμού και αδειάστε το tank.

•  Γεμίστε το tank με φρέσκο νερό.
•  Θερμοκρασία δοσομέτρησης: 50–70°C
•  1-2 κύκλοι στο συντομότερο πρόγραμμα
•  Χρόνος δράσης 30 λεπτά
•  5 κύκλοι στο μεγαλύτερο πρόγραμμα
•  Ολοκληρώστε εκτελώντας το πρόγραμμα 

αυτοκαθαρισμού και αδειάζοντας το δοχείο

Το ProCare Universal 81 C είναι σχεδιασμένο για να επιτυγχάνει ιδανικά αποτελέσματα κατά τη χρήση σε πλυντήρια ρούχων 
Miele Professional.

Τι πρέπει να προσέξετε:
•  Να μην αναμιγνύεται με άλλα προϊόντα.
•  Μόνο για επαγγελματική χρήση.
•  Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης για τις συσκευές Miele Professional.
•  Ορισμένα μοντέλα πλυντηρίων πιάτων διαθέτουν ξεχωριστό πρόγραμμα εξυπηρέτησης 

πελατών, το οποίο μπορεί να ενεργοποιηθεί από την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών.
•  Το προϊόν είναι κατάλληλο μόνο για όξινη αφαίρεση αλάτων. Για άλλες εναποθέσεις, 

συνιστάται ένας κύκλος service με ProCare Universal 77 A.
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Καθαριστικό αλάτων
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Φαινόμενη πυκνότητα (στους 20 °C): 0,925 g/cm³
Τιμή pH (στους 20°C): 1,5 (10%)

Φύλαξη:
•  Θερμοκρασία αποθήκευσης: +5 ως +40 C
•  Αποθηκεύεται σε στεγνό χώρο.
Κατά τη διάρκεια της αποθήκευσης, ενδέχεται να εμφανιστούν παραλλαγές στο χρώμα 
του προϊόντος μέσα στα αρχικά σφραγισμένα δοχεία με την πάροδο του χρόνου. Αυτό δεν 
καταστρέφει τις ιδιότητες του προϊόντος κατά τη χρήση.

Υποδείξεις κινδύνου και ασφάλειας:
Για πληροφορίες σχετικά με την ασφάλεια και το περιβάλλον, ανατρέξτε στα δελτία δεδομένων 
ασφαλείας. Μπορείτε να τα βρείτε στις ιστοσελίδες της Miele που αναφέρονται παρακάτω. 
Εφόσον χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις οδηγίες, το προϊόν είναι ασφαλές αναφορικά με τις 
σχετικές κατευθυντήριες γραμμές για την επεξεργασία τροφίμων.
Ελέγξτε όλα τα μέρη για αντοχή στα οξέα! Βεβαιωθείτε ότι οι σωληνώσεις αποστράγγισης 
είναι ανθεκτικές στα οξέα πριν απορρίψετε όξινα διαλύματα από τις συσκευές. Οι σωλήνες 
Eternit και χυτοσίδηρου είναι ακατάλληλοι και απαιτούν προηγουμένως ουδετεροποίηση του 
διαλύματος που απορρίπτεται.
Απορρίπτετε τα δοχεία μόνο εφόσον είναι εντελώς άδεια και σφραγισμένα. Βλέπε δελτία 
δεδομένων ασφαλείας σχετικά με την απόρριψη υπολειμμάτων/καταλοίπων.
Όλες οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στο παρόν φυλλάδιο είναι επικαιροποιημένες 
και ορθές με βάση τη γνώση και την εμπειρία μας. Ωστόσο, αυτό δεν απαλλάσσει τους 
χρήστες από την υποχρέωση να εκτελούν οι ίδιοι ελέγχους και δοκιμές. Από το παραπάνω δεν 
απορρέει νομικά δεσμευτική διαβεβαίωση για συγκεκριμένες ιδιότητες του προϊόντος.

Διαθέσιμες μονάδες συσκευασίας:

Ονομασία Μονάδα συσκευασίας

ProCare Universal 81 C 250 g δοχείο


